

お詫びと訂正

『シューゲイザー・ディスク・ガイド revised edition』の文中に誤りがありました。訂正するとともに、お詫び申し上げます。

< 正誤表 >

P.126 Six By Seven のアルバム評

- 【誤】 "The Way I Feel Today" MATNTRA 2002 年
- 【正】 "The Things We Make" MATNTRA 1998 年



P.152 The Who のアルバム評

ジャケット画像が誤っていました。正しい画像はこちら



P.205 Westkust のアルバム評

- 【誤】 "Westkust" LUXURY 2019 年
- 【正】 "Last Forever" LUXURY 2015 年



P.266 Glasvegas のアルバム評

- 【誤】 2021 年に 10 年ぶりのニュー・アルバムをリリースして我々を驚かせた。
- 【正】 2021 年に 8 年ぶりのニュー・アルバムをリリースして我々を驚かせた。

P.307 Wolf Alice のアルバム評、3 行目

- 【誤】 EBM
- 【正】 EDM

P.313 INDEX

- 【誤】 BATH
- 【正】 BATHS

- 【誤】 CABERT VOLTAIRE
- 【正】 CABARET VOLTAIRE

- 【誤】 DINOSOUR JR.
- 【正】 DINOSAUR JR.

- 【誤】 EXPLOSION IN THE SKY
- 【正】 EXPLOSIONS IN THE SKY

- 【誤】 FREE I DO.
- 【正】 FREE, I DO

P.314 INDEX

- 【誤】 JOHN JUHL'S CORNFIELDS
- 【正】 JOHN JUHL'S CORNFIELD

- 【誤】 LANI PUNA
- 【正】 LALI PUNA

- 【誤】 PORTSHEAD
- 【正】 PORTISHEAD

P.315 INDEX

- 【誤】 SERENA MANEESH
- 【正】 SERENA-MANEESH

- 【誤】 SUNDAYS, THE 198
- 【正】 SUN DAYS, THE 198

P.317 あとがき

- 【誤】 当時『COOKIE SCENE』の編集長だった伊藤英嗣さん
- 【正】 『COOKIE SCENE』編集長の伊藤英嗣さん